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PDEA's Prof. Ramkrishna More college
29 responses

Alumni Feedback on curriculum

Name of the alumni
29 responses
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Aniket gore
Ingawale S…

KULKARN…
Kulkarni P…

RMC
Saroj Bheem

Shrikant V.…
Shweta Ba…

Shweta pa…
Takavane…

Ujjawal ka…
Wadhawa…

Z…
0

1

2

3

1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)

2 (6.9%)2 (6.9%)2 (6.9%)

1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)

3 (10.3%)3 (10.3%)3 (10.3%)

1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)

2 (6.9%)2 (6.9%)2 (6.9%)

1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%1 (3.4%1 (3.4%

Bsc
Computer science

Economics
MATHEMATICS

Math
Mathematics

Mathematics
Maths

Physics
0.0

2.5

5.0

7.5

10.0

1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%) 1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%) 1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%) 1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)
2 (6.9%)2 (6.9%)2 (6.9%)

9 (31%)9 (31%)9 (31%)

5 (17.2%)5 (17.2%)5 (17.2%)
4 (13.8%)4 (13.8%)4 (13.8%)

5 (17.2%)5 (17.2%)5 (17.2%)



5/9/2019 PDEA's Prof. Ramkrishna More college

https://docs.google.com/forms/d/1IP_17qHsQXmZvxzVMcFse5LBCzpPBDwL9qsvmQm386I/viewanalytics 2/11

Program (You Studied)
29 responses

Rate the infrastructure on following points

Infrastructure facilities provided
29 responses

Academic facilities

25 responses
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Helpfulness of administrative staff
25 responses

Availability of library Books/magazines
25 responses
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Availability of seating space in library
25 responses

Teaching Ability of Faculty
25 responses

10

15

14 (56%)

1 2 3 4 5
0

2

4

6

8

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
2 (8%)

7 (28%)

8 (32%) 8 (32%)

1 2 3 4 5
0

5

10

15

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 2 (8%)

8 (32%)

15 (60%)



5/9/2019 PDEA's Prof. Ramkrishna More college

https://docs.google.com/forms/d/1IP_17qHsQXmZvxzVMcFse5LBCzpPBDwL9qsvmQm386I/viewanalytics 5/11

Training & Placement
25 responses

Quality of support material
25 responses

Rate your syllabus on following points

Do you feel that the syllabus is de�ned in a way to clarify your teaching
goals and what you expect your students to learn?
25 responses
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Is your syllabus su�cient to bridge the gap between industry standards
/current global scenarios and academics?
29 responses

Is the timely coverage of syllabus possible in the mentioned number of
hours?
29 responses
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0 responses

No responses yet for this question.

Su�cient reference material and books are available for the topics
mentioned in the syllabus?
29 responses

The evaluation methods mentioned in the syllabus are su�cient for
providing proper assessment?
29 responses
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Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical
abilities or broadening perspectives)
29 responses

Extent of the coverage of course
29 responses
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Depth of the course content
29 responses

Applicability/relevance to real life situations
29 responses

The syllabus is
29 responses
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Give suggestions for improvement
29 responses

There is su�cient syllabus.

Its good syllabus.

It required to add in the syllabus current and new study of various materials with different method.

It require to add more and new techniques of analysis of various things, Such as to characterize materials
and analysis of data.

Research Methodology and Economitrics is must for all students.

Need to create campus selection system.

All good

All is Good

Every thing is ok

Please improve the girls library

Please improve girls library

Give more time to complete the course content

Syllabus related queez ,extra activities

No suggestion required

It's good if there was M.Sc. program in this college

C programming language is a good language and useful in industry. so, keep c programming language in
syllabus.

Give more time for complete the course content

Give more time to complete course content

There is some minor drawbacks while theory subjects otherwise it's best course ever

Accumulate other activities like sports, events etc,
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No comment

There should be add subjects of computers as per industrial requirements.

Add industrial subjects

Teacher student friendly relationship

Provide more reference materials

The Syllabus can be related to the real life situations in a better way

No

All is good

Other activities
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